

JORNAL OFICIAL

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MATUREIA

Lei nº111 de 10 de março de 2001

Matureia, 03 de Fevereiro de 2023

Tiragem desta Edição: especial.



CÂMARA MUNICIPAL "Casa Davi Jerônimo

Resolução Promulgada N.º 001/2023, de 03 de fevereiro de 2023.

EMENTA: Preenche e Instala as Comissões Permanentes da Cámara Municipal de Maturéia – PB para o biénio 2023-2024, e dá outras providências.

O Vereador Presidente da Câmara Municipal de matureia, Estado da Paraíba, Sr. José da Silva, na forma do Regimento Interno em seu artigo 16, inciso VI, alínea "g", faz saber que o Plenário aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1° - Ficam preenchidas as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Maturéia – PB, para o biênio 2023/2024, com a seguinte Composição:

1 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E DE REDAÇÃO:

JOACIL TENÓRIO DO NASCIMENTO - Presidente

ROMERO FIRMINO DO CARMO - Secretário

EMANUEL MACHADO DA COSTA - Membro

2 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:

ROMERO FIRMINO DO CARMO - Presidente

JOACIL TENÓRIO DO NASCIMENTO - Secretário

NALDO BARBOSA AMORIN - Membro

3 - COMISSÃO DE URBANISMO E INFRA-ESTRUTURA MUNICIPAL:

EMANUEL MACHADO DA COSTA - Presidente

ROMERO FIRMINO DO CARMO - Secretário

ELIANDRO MACEDO SANTOS - Membro

4 - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E MEIO AMBIENTE:

JOACIL TENÓRIO DO NASCIMENTO - Presidente

NORMAÉLIO DE LIMA RODRIGUES - Secretário

BRUNO WANDERLEY RAMOS MONTEIRO - Membro

Art. 2° - Os parênteses que foram fixados à frente dos integrantes das Comissões Permanentes, foram preenchidos, conforme o resultado das eleições entre seus membros em conformidade com o Regimento Interno da Câmara.

Art. 3° - Foram devidamente respeitadas na presente composição dos integrantes das Comissões Permanentes a proporcionalidade dos Partidos Políticos que fazem parte desta Casa Legislativa, inclusive, foi reservado, em todas elas, pelo menos uma vaga para o partido minoritário.

Art. 4° - A presente Resolução entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Maturéia/PB, 03 de fevereiro de 2023.

JOSÉ DA SILVA VEREADOR PRESIDENTE



"Casa Davi Jerônimo Certidão de Publicação

Certifico para os devidos fins de direito que nesta data foi publicado a Resolução n.º 001/2023, a qual foi levada a publicação no Quadro de Aviso do Prédio da Câmara Municipal, no Jornal Oficial do Município, bem como sido determinado a publicação e disponibilização no Site Oficial da Câmara Municipal de Maturéia – PB. O referido é verdade e dou fé.

Maturéia (PB), em 03 de fevereiro de 2023.

Luana Gomes da Silva Secretária Geral da Câmara

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às vinte horas e dez minutos a Comissão de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Maturéia - PB, reuniram-se na Câmara Municipal, localizada a Avenida José Jerônimo, s/n, Centro, Matureia - PB, onde estavam presentes os membros - vereadores: Joacil Tenório do Nascimento, Romero Firmino do Carmo e Emanuel Machado da Costa, com a pauta de eleger os membros desta Comissão Permanente para o biênio Dois mil e vinte e Três a Dois mil e vinte e Quatro, considerando a aprovação do Plenário Marcos Alexandre Leite Wanderley ao Projeto de Resolução Nº. 001/2023, de autoria da Mesa Diretora da Casa Legislativa, que tratou de preencher e instalar as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo Municipal. Na ocasião os membros acima mencionados elegeram para Presidente o vereador Joacil Tenório do Nascimento, para Secretário o vereador Romero Firmino do Carmo e para membro o vereador Emanuel Machado da Costa. Ato contínuo o Presidente Joacil Tenório do Nascimento agradeceu a confiança dos demais membros. De igual modo o Secretário Romero Firmino do Carmo também agradeceu. Outrossim, o Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse fazer uso, e por não haverem nada mais a tratar deu por encerrada a presente reunião exatamente às vinte horas e vinte minutos (20:20 horas), e para constar à veracidade dos fatos eu, Luana Gomes da Silva, Secretária Geral da Câmara municipal designada pelo Presidente da Câmara em cumprimento ao Regimento Interno da Câmara, lavrei a presente ata, a qual dato para em seguida obter a devida assinatura dos membros desta Comissão. Maturéia - PB. Em dois de fevereiro de dois mil e vinte e três



JORNAL OFICIAL

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MATUREIA

Lei nº111 de 10 de março de 2001

Matureia, 03 de Fevereiro de 2023

Tiragem desta Edição: especial.

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às vinte horas e vinte e cinco minutos a Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Maturéia - PB, reuniram-se na Câmara Municipal, localizada a Avenida José Jerônimo, s/n, Centro, Matureia - PB, onde estavam presentes os membros - vereadores: Joacil Tenório do Nascimento. Romero Firmino do Carmo e Ednaldo Barbosa Amorin, com a pauta de eleger os membros desta Comissão Permanente para o biênio Dois mil e vinte e Três a Dois mil e vinte e Quatro, considerando a aprovação do Plenário Marcos Alexandre Leite Wanderley ao Projeto de Resolução Nº. 001/2023, de autoria da Mesa Diretora da Casa Legislativa, que tratou de preencher e instalar as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo Municipal. Na ocasião os membros acima mencionados elegeram para Presidente o vereador Romero Firmino do Carmo, para Secretário o vereador Joacil Tenório do Nascimento e para membro o vereador Ednaldo Barbosa Amorin, muito mbora o mesmo não tenha comparecido para este ato. Ato contínuo o Presidente Romero Firmino do Carmo agradeceu a confiança dos demais membros. De igual modo o Secretário Joacil Tenório do Nascimento também agradeceu. Outrossim, o Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse fazer uso, e por não haverem nada mais a tratar deu por encerrada a presente reunião exatamente às vinte horas e vinte minutos (20:35 horas), e para constar à veracidade dos fatos eu, Luana Gomes da Silva, Secretária Geral da Câmara municipal designada pelo Presidente da Câmara em cumprimento ao Regimento Interno da Câmara, lavrei a presente ata, a qual dato para em seguida obter a devida assinatura dos membros desta Comissão Maturéia - PR Em dois de fevereiro de dois mil e vinte e três

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO DE URBANISMO E INFRA-ESTRUTURA. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às vinte horas e quarenta minutos a Comissão de Urbanismo e Infra-Estrutura da Câmara Municipal de Maturéia - PB. reuniram-se na Câmara Municipal, localizada a Avenida José Jerônimo, s/n, Centro, Matureia - PB, onde estavam presentes os membros - vereadores: Eliandro Macedo Santos, Romero Firmino do Carmo e Emanuel Machado da Costa, com a pauta de eleger os membros desta Comissão Permanente para o biênio Dois mil e vinte e Três a Dois mil e vinte e Quatro, considerando a aprovação do Plenário Marcos Alexandre Leite Wanderley ao Projeto de Resolução Nº, 001/2023, de autoria da Mesa Diretora Ja Casa Legislativa, que tratou de preencher e instalar as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo Municipal. Na ocasião os membros acima mencionados elegeram para Presidente o vereador Emanuel Machado da Costa, para Secretário o vereador Romero Firmino do Carmo e para membro o vereador Eliandro Macedo Santos, muito embora o mesmo não tenha comparecido para este ato. Ato contínuo o Presidente Emanuel Machado da Costa agradeceu a confiança dos demais membros. De igual modo o Secretário Romero Firmino do Carmo também agradeceu. Outrossim, o Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse fazer uso, e por não haverem nada mais a tratar deu por encerrada a presente reunião exatamente às vinte horas e vinte minutos (20:50 horas), e para constar à veracidade dos fatos eu. Luana Gomes da Silva, Secretária Geral da Câmara municipal designada pelo Presidente da Câmara em cumprimento ao Regimento Interno da Câmara, lavrei a presente ata, a qual dato para em seguida obter a devida assinatura dos membros desta Comissão. Maturéia -PB. Em dois de fevereiro de dois mil e vinte e três.

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E MEIO AMBIENTE. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às vinte horas e cinquenta e cinco minutos a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente da Câmara Municipal

de Maturéia - PB, reuniram-se na Câmara Municipal, localizada a Avenida José Jerônimo, s/n, Centro, Matureia - PB, onde estavam presentes tão somente os membros - vereadores: Joacil Tenório do Nascimento e Normaélio de Lima Rodrigues, tendo em vista a ausência justificada do vereador Bruno Wanderley Ramos Monteiro, consoante prova atestado médico, com a pauta de eleger os membros desta Comissão Permanente para o biênio Dois mil e vinte e Três a Dois mil e vinte e Quatro, considerando a aprovação do Plenário Marcos Alexandre Leite Wanderley ao Projeto de Resolução Nº. 001/2023, de autoria da Mesa Diretora da Casa Legislativa, que tratou de preencher e instalar as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo Municipal. Na ocasião os membros acima mencionados elegeram para Presidente o vereador Joacil Tenório do Nascimento, para Secretário o vereador Normaélio de Lima Rodrigues e para membro o vereador Bruno Wanderley Ramos Monteiro. Ato contínuo o Presidente Joacil Tenório do Nascimento agradeceu a confiança dos demais membros. De igual modo o Secretário Normaélio de Lima Rodrigues também agradeceu. Outrossim, o Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse fazer uso, e por não haverem nada mais a tratar deu por encerrada a presente reunião exatamente às vinte e uma horas e cinco minutos (21:05 horas), e para constar à veracidade dos fatos eu, Luana Gomes da Silva, Secretária Geral da Câmara municipal designada pelo Presidente da Câmara em cumprimento ao Regimento Interno da Câmara, lavrei a presente ata, a qual dato para em seguida obter a devida assinatura dos membros desta Comissão. Maturéia - PB. Em dois de fevereiro de dois mil e vinte e três



CÂMARA MUNICIPAL
"Casa Davi Jerônimo

RESOLUÇÃO PROMULGADA N.º 002, de 03 de fevereiro de 2023.

EMENTA: Autoriza reajuste salarial aos servidores efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Matureia – PB e dá outras providências.

O Vereador Presidente da Câmara Municipal de Matureia, Estado da Paraíba, Sr. José da Silva, na forma do Regimento Interno em seu artigo 16, inciso VI, alínea "g", faz saber que o Plenário aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

 $\label{eq:Art. 1°-O valor do menor vencimento básico para os servidores da Câmara Municipal de Maturéia – PB a partir de 01 de janeiro de 2023 será de R$ 1.302,00 (um mil trezentos e dois reais).}$

Art. 2º - As despesas decorrentes da presente Resolução ocorrerão por conta da dotação própria consignada no orçamento do exercício financeiro de 2023.

Art. 3º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação com seus efeitos financeiros retroativos a partir de 01 de janeiro de 2023.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.



JORNAL OFICIAL

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MATUREIA

Lei nº111 de 10 de março de 2001

Matureia, 03 de Fevereiro de 2023

Tiragem desta Edição: especial.

Câmara Municipal de Maturéia – PB, 03 de fevereiro de 2023.

JOSÉ DA SILVA VEREADOR PRESIDENTE



CÂMARA MUNICIPAL "Casa Davi Jerônimo Certidão de Publicação

Certifico para os devidos fins de direito que nesta data foi publicado a Resolução n.º 002/2023, a qual foi levada a publicação no Quadro de Aviso do Prédio da Câmara Municipal, no Jornal Oficial do Município, bem como sido determinado a publicação e disponibilização no Site Oficial da Câmara Municipal de Maturéia – PB. O referido é verdade e dou fé.

Maturéia (PB), em 03 de fevereiro de 2023.

Luana Gomes da Silva Secretária Geral da Câmara

EM BRANGO

EM BRANCO

em Branco